



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DE UBERLÂNDIA
Pró-Reitoria de Graduação
Diretoria de Ensino
Divisão de Formação Discente – Setor de Estágios



Edital 004/2015/ICBIM

ERRATA

Onde se lê: “Centro de Bioterismo e Experimentação Animal”, leia-se “Depositário de Animais da Área de Ciências Fisiológicas – ARFIS”.

Onde se lê: “Estudantes de nível médio”, leia-se “Estudante de nível médio com idade mínima de 18 anos”. (Quadro 1.1)

Onde se lê: “A jornada de trabalho será de 20 horas semanais, distribuídas em 4 horas diárias ininterruptas”, leia-se “Jornada de trabalho será de 20 horas semanais”.